

一大巴侧翻,村民冒雨营救

事发盐城建湖县上冈镇坍圩村境内,事故致两名乘客骨折



大巴车侧翻后,物件散落一地 通讯员供图

“盐城建湖至连云港的客车翻车了,多名乘客被甩出车外,伤亡情况不明。”9月16日晚间,盐城多个微信公众号陆续发文发布此事,引起广大市民关注。现代快报记者向当地警方核实后确认,此消息属实,事故导致两人骨折。而在该起事故发生后,当地的一些村民冒雨参与了救援。

9月16日下午,盐城市民秦女士从建湖返回市区途中目击了这起车祸。据她介绍,“车子严重变形,一些乘客都被甩到车外,伤亡不明。”秦女士描述说,事故发生在建湖县盐淮路大志

路口东双合桥处,一辆连云港新浦返程建湖的大巴车翻车了,整个车辆侧翻在马路边上,有好多人参与了救援。

据了解,这起事故发生在233省道建湖县上冈镇坍圩村境内。现代快报记者从目击者拍摄的视频中看到,一辆黄色大巴车侧翻在路边,车前玻璃破损,许多行李物品散落一地。虽然外面下着大雨,但附近村民有的打着伞,有的穿着雨披,从四面八方赶来,和交警们一起参与了救援。

9月16日晚上9点23分,建湖公安微警务发布通报称,当日下午4时10分左右,金某驾驶苏

JR2997号普通大型客车(核定载客47人,实载15人)沿233省道由东向西行驶,行至36KM+300M路段(建湖县上冈镇坍圩村境内)时,因雨天避让情况,造成车辆侧翻。

“我局交警大队上冈中队接到群众报警后,立即组织警力赶赴现场组织开展人员施救、事故调查等工作。”建湖警方表示,经医院诊断,两名乘客骨折,无生命危险,其他乘客未见明显伤情。目前,事故进一步的调查及善后处理工作都在有序进行中。

现代快报/ZAKER南京记者 姜振军 通讯员 刘世伟

一场美食与文化饕餮盛宴

——第一届光明酸奶节暨莫斯利安国际酸奶文化节盛大开幕

2016年9月16日,以“美味世界”为主题的第一届光明酸奶节暨莫斯利安国际酸奶文化节盛大开幕。在为期一个半月的酸奶节期间,光明酸奶家族齐齐亮相,消费者不仅可以品尝到来自保加利亚神秘莫斯利安、还原酸奶本味的如实、体验舒畅人生的畅优、打造动画乐园的健能、携手充满童话王国色彩的植物活力等这些耳熟能详的美味酸奶;同时还将会举办各种与酸奶有关的主题活动,带领消费者畅游美味世界,领略异域的风土人情。

在第一届光明酸奶节暨莫斯利安国际酸奶文化节的开幕式上,光明乳业副总裁沈伟平表示,光明乳业把“让更多的人感受美味和健康的快乐”作为企业愿景,始终坚持科技创新,以美味的口感,健康的产品,快乐的体验为消费者生活带去光明。作为拥有百年历史的光明乳业,希望能够借由不断创新的产品来传承属于光明独有的企业文化,让更多的90后、00后喜爱光明的产品以及光明带给他们的健康生活理念。

莫斯利安国际酸奶文化节上

海站,除了现场展示莫斯利安的传统酸奶文化以外,还邀请到了25位来自不同地域、不同领域的文艺艺人,他们的作品不仅充满着厚重的历史感,同时他们也为作品赋予了新的“生命”,在继承中创新,在创新中继承。

开幕式现场除了能够品尝到美味健康的酸奶,还设置了专门的游戏区,无论是深受小朋友喜爱的托马斯小火车,还是体验女排精神的扣球大赛,各类趣味纷呈的互动游戏与体验活动,为每个年龄段的消费者带来全新的体验与乐趣。

作为第一届光明酸奶节的另一个重头戏,9月20日光明乳业即将重磅推出又一款自主研发的高端低温酸奶——赏味,将在上海外滩举办一场名为“920犒赏日”的新品上市发布会。明星代言人王晓晨将与大家共赏美好时光,共同赏美味、赏自己。

值得一提的是,第一届光明酸奶节的时间刚好与2016上海旅游节重叠,光明乳业不仅为上海市民呈现了一场美食的饕餮盛宴,更是用美味和健康的酸奶为所有来上海旅游的消费者带



去美食与文化的双重享受。光明乳业希望与所有消费者一起分享对于生活、对生命和对美味世界的感悟。 广告

厨卫电器以旧换新 中秋国庆力度升级

置换成功还有电水壶电饭煲铝锅赠送

根据国家相关标准规定:自燃气热水器、灶具销售日起,判废年限为8年。尽早更换才是杜绝隐患的根本。为此,快报便民服务6月份推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择,还有“买一赠一”的活动。

购指定机型的水壶或油烟机即送嵌入式灶具一台,送完即止。

天际星中式油烟机原价:850元,现价:750元;

天际星灶具T501原价:1100元,现价:799元;

天际星热水器10升原价:2960元,现价:2500元。

油烟机+灶具超值组合:999元
油烟机+灶具精品组合,原价:3350元,以旧换新价:2099元
油烟机+灶具尊贵组合,原价:3880元,以旧换新价:2680元

据了解,所有产品均为厂家直供,省去很多不必要的成本支出,价格比各大家电卖场和网络上还要便宜。您只需拨打96060热线,就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能、回收旧厨卫电器。可选择的厨卫电器品牌玉环、万和、帅康、天际星等国内一线品牌,所有产品正常享受厂家质保。

66m²老房精装修3.18万 含水电 全搞定

交1000元定金!即送价值5000元品牌油烟机,热水器,灶具,主材满2万送马桶,满2.5万送洗脸池。活动时间9月10日——9月30日止

0增项 真正一口价 全程监督 质保5年

不少装修业主会担心仅仅签了合同,工程还没有开工就要付50%甚至更多的首期款,万一施工质量很差,该怎么保护自己的利益呢?快报便民推出的“装修0首付”服务受到了众多消费者的青睐。业主签订合同不要支付一分钱就可以开工,如施工不规范,公司砸掉免费重做,消费者签字认可后才支付首期款,切实保障了业主利益。

同时关于家装质保问题,国家装修标准规定:基础装修质保2年,隐蔽工程质保3年。针对此问题,快报便民推出“老房装修可享受5年质保”的延保免费升级服务。装修公司总经理及工程部负责人定期到工地质量巡检。保证装修过程中发现问题,及时解决,确保每个工程质量过硬,每做一个工程确保树立一个样板。

拨96060装马桶节水宝 止漏又节水

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时每漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,最有

效的方法是给马桶换个液压式节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约马桶节水宝改造服务。



24小时服务热线

96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊



扫描二维码有惊喜

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、New 洗衣机清洗、New 纱窗安装、New 高压管道清洗、New 化粪池清理、New

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁腈验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、New 空调以旧换新、New 碳晶地暖安装、New 婚庆/寿庆服务、New

服务区域:南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)

灶具维修活动

灶具维修10月15日前预约享优惠价:
原价28元起/单 活动优惠价:15元起/单

厨卫电器

以旧换新

水电维修

管道疏通

马桶节水宝

微信,网络预约享8.5折 services.xdcb.net

广告

免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!